C RERFRER

B4 mm
L7 (mm) TR
@10 |25-50~75~100
@216 |25+50+75~100~ 125~ 150~ 175~ 200 - (250)
@20 [25+50~75+100+ 125~ 150 » 175 ~ 200 ~ (250)
@25 |25+50+75~100 125~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ (250)
@32 |25+5075~100~ 125~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ (250)
o EmHi R s
B kgf
41 1 i SEEE Z=REH  (kgf/em?)
mm mm cm? 1 2 3 4 5 6 7 8 9
210 6 1.0 - 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0
216 o8 3.02 (3.01) 6.03 9.04 | 12.06 | 15.07 | 18.09 | 21.11 | 24.12 27.14
@20 @10 4.71 4.7 9.4 14.1 18.8 23.6 28.3 33.0 37.7 42.4
@25 12 7.55 7.5 16.1 22.6 30.2 37.7 45.3 52.8 60.4 68.0
@32 216 12.06 12.1 24.1 36.2 48.2 60.3 72.4 84.4 96.5 108.5
SO sELUEEARAEIE ; BRIRAEN - B2 REERE N REHIRENETE o (195 70% ~80% ) ©
O g+«
B EI4E (mm) 210 | @16 | @20 | @25 @32
1EEIR WEN R AL
fEREE TR
FERRANHEE kgf / cm? (kpa) 1.5 ~9 (150 ~ 900)
BRAEABA kgf / cm? (kpa) 9.5 (950)
ERREEHE “© 0~60
fERREEE mm/sec 50 ~ 700
b HH#EAR
TRAEEHE 5~0
[P ML M5x%0.8 Rc 1/8”
RERE FHELFERE
© ETREFBIEACSRE
( nostu ) (20 H)x(C 100 H)-(sp|2)-(CAa | 2)
l l
[ muneE | | mEcR | [BESEE| E68= |
{ l {
© NDSTU: A8EET5 10 — @10 @10 - 25 ~ 100 =
16 — @16 @16 — 25 ~ 200
20 — @20 @20 —25 ~ 200
25 — @25 @25 —-25 ~ 200 NDCS-30E [SE|2 Al2
32 - 932 @32 —25 ~ 250 " ﬁ%ﬁics—aog) ﬁ_ﬁaeﬁ:mﬁimggﬁf%
5 SREEAEESE
N . NDSTU@16~@32  1-118
o JHERIREESEMER 2218 (A
REIAE | EEBHE | FARKEES
@16 |NDSAC-0806] 2 N-m
@20 |NDSAC-0806] 2 N-m
@25 |NDSAC-1008] 4 N-m
@32 |NDSAC-1008] 4 N-m

Bk A=

(GEALE)

XGEFA B NDSTUR10~232

1-5.26




%

[EE ]

P

B

T 2 2

i

{bk ppa | pmmy] o mﬂ ;H $
- — — — — — — = — = — = — = — = — B
= FTI1 1T o 17
gq------ i T ot s B
-l g pmany] = o
A o
\ l}} M AN /T gy%
C EHRBEBRMBIE
#m S H B8 M & i R H B8 L =1
01 * B EEs 1 m B B
02 oD R 12 SEEMAE T S
03 B o= e 13 ) FA 3 B it s BB
04 E = HEE 14 BIEORIE 7t 36 2
05 B 8 Y 15 SEEP ORI i 36 12
06 B HEE 16 BRI Ak Y
07 RSE HEE 17 AR Y
08 & 18 i/ et 18 98 g P
09 WRIRHH R 19 EHE BHE
10 A I FEr 20 £ B sHismaE
O =E:NDSTU @10 » @16 + @20 ;8241 A4 1 NDSTU @25 + @32 BHEM I AEE S -
C BERKOBIIR
b=l =| EEREE EERNORE 1] HE BB EORIE
IS mm s 2 2 4 4
10 DYP-10 4 %x1.0 DYR-6 8% 1.0
216 COP-16 6.3 x 0.8 DYR-8K 13.2 x1.5
20 COP-20 8x1.0 DYR-10SK 17.5 x1.5
25 COP-25 10 x 1.5 DYR-12 20.8 x 2.0
@32 COP-32 13.5 x 1.5 DYR-16 28.5 x 2.0
O 5 REaRRmmEs, 2ERENS (=%  RERBSHENE)
C EEX
o E E (kg
Fad —
mm E mm )
25 50 75 100 12 150 175 200 250
NDSTU@10 x ] 0.20 0.20 0.20 0.30 - - - - -
NDSTU@16 % [_| 0.60 0.60 0.70 0.80 0.90 1.00 1.10 1.20 -
NDSTU@20 % [_] 0.80 0.90 1.00 1.10 1.20 1.40 1.50 1.60 -
NDSTU@25% [_] 1.20 1.40 1.60 1.70 1.90 2.20 2.40 2.70 -
NDSTU@32x [ 2.40 2.70 3.00 3.30 3.60 4.00 4.30 4.60 5.20

1-5.27

8
=
3
E
[
i

|E%%ﬁ@ﬂ‘ﬁwﬂ@m|ﬁﬁﬂﬁﬂ | emam



NDSTU=»- masi ﬁi =T

C AFERSH (25(H)
o RREEERT - JEYRInZ B#EAZ (NDSTU)

B : mm
HeiE gﬁt K;Er;m 50 100 | 150 | 200
NDSTU -@10 0.3 0.08 | 0.30 - -
NDSTU -316 0.5 0.07 | 0.15 | 0.30 | 0.50
NDSTU -@20 0.7 0.05 | 0.15 | 0.30 | 0.50
NDSTU -@25 1.0 0.05 | 0.10 | 0.20 | 0.40
NDSTU -g32 2.0 0.03 | 0.10 | 0.20 | 0.30

© 1772 RI AL AR ANIHER 4B T =5

o EEE

o FEEFRN (ARBEE  BIRBE)

o EXEERN (AIBEE - /BB

Sae—0"
e

{

o ARSI A AITIE - 5 mm » (EITIRAEZER -
o TIHINNM B AR ERR - (FIRBNZ B -

1-5.28



NDSTUs»-

CNDSTUG10 x [ |

aRil

NDSTU 10 x ST

i
T
5
2=
12 (RA{H) 68+ ({742 x2) 12 (BA(H) %
5 (R/IME) 8 15 (BXME) 8 5 (BIME)
2-M6x1.0px25L , {THEFHRF 4 3 (F/)ME) ﬁ«
SOMBEABTETRS (R ‘
AI;
©
; © 8 i
] A= ===t — ¢ .
. _ [ mi -
i © 8 s
— A
10 (&) i
2-M3x0.5p 11 2-M5(EHFN) 1 i

L o]

7. 10
3
&

18.5
17
-

8.5
I
'
T ‘
Ny
|
|
|
|
e_
|
i
7
|
\
\
\
|
T2 2

1 R\ T =
34 _
=
B B
4 60+ (1772 x2) 4 n
46+ 712 28 g

& ©

— ,@7@jfi %Qt :%,g Q- @ 4ﬁ
= — = ]

34
i
(D

& ©
ﬁ
.

8
=
3
£
[
i

G
4- 0358, E |

17 96x3.5 % (46+7512) / 2

4-03.5 838,
‘ HEFL @6x3.5 % (FH)

2-M4x0.7px5:%

o R~Fz=

o T8 25 50 75 | 100
E 28 28 28 | 28
F 15 40 65 | 90
G 18 18 18 18
H 35 60 85 | 110

1-5.29

B



CNDSTUG16 x [ |

NDSTU16 x [1ST

15 (R A1H) 84+(1712 x2) 15 (X 1E)
5 (F/\E) 12 16.5 (RA{B) 12_| 5 (Bx/I\E)
2-M8x1.0px25L 172 FA%EF 6. 2.5 (&/I\ME) 5
SOHBIEERS (ALHF)
!
: ********** - — & T [T [
N
B3 B E=—=—=—=) - - - {5
I O [ ,,‘,,i,i,
& i &
13 ($1:8)
2- M4x0.7p 15.5 2- M5(EHEO) 15.5
|
0 \
o
s 0} @47§§ = 7# = = = Q — —&-—- -
w 5 w — -
=1 & 1=
48
6 72+(17%2x2) 6
54+ 1712 25
: o :
O — 20 — & 3 - £F
|
[ [ I A\ I e
+H @) &
G H 2- M5x0.8px63F
4-04 5EB, E_| F 4-@4 583,
7, 08x4.5F (54+1712) 1 2 17 98x4.5 % (FAME)
C R~ O EERcH HEIEES
712
e m 25 50 75 100 125 150 175 200 250
E 19.5 22 24.5 27 29.5 42 54.5 67 77
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 29.5 32 34.5 37 39.5 52 64.5 77 92
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 NDSAC-0806

1-5.30




CNDSTUG20 x [ |

NDSTU20% (1ST

15 (RATE) 85+(17%2 x2) 15 (BA{E)
5 (&/IMH) 12 15 (RATH) 12| 5 (fR/]\B)
2-M8x1.0px25L , TF2REMA 6. 3 (&/JME) 6
SOHBIEERS (ALHF)
S
T - - - — — = = s
o~
B B E=—=—=—=) - - - {5
] =)
B — ——g—F—t
& e &
13 (858)
2-M4x0.7p 16.2 2- M5 GEHERN) 16.2
|
‘
<
. ¢ 7#§é>agm£ — 4,&147 — — & fg— —d -
—|© o L - i
g @ o T
54
6 73+(17%2x2) 6
55+ 1112 2
D )@L &
A O - 20 — «a 99— 1F
|
11 — 11 - — | NN _ [ [ e
+H @ &
G H 2-M5x0.8px6iE
4-04.5 BB, E | F 4-04.5 838,
1+7L @8x4.5F (55+17#2) /2 7L 98x4.5 7 (M)
C R~ O EERCHHERIEEER
712
e m 25 50 75 100 125 150 175 200 250
E 20 225 25 27.5 30 425 55 67.5 77.5
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 30 325 35 375 40 52.5 65 77.5 92.5
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 NDSAC-0806

1-5.31

o3

R

17

Ml

%
i

P I

ig

T 2 2

FIm

8
=
3
£
[
i

o s

Bl



CONDSTUD25 x [ |

NDSTU 25 x ST

15 (RATE) 96+(17%2 x2) 15 (BA{E)
5 (R/IMH) 14 13 (BA1H) 14| 5 (&/ME)
2-M10x1.0px30L ,1TI2FA%EFR 7. 3 (&/ME) 7
SRR 2 (BCPF) | |
~
T - - - — — = = s
o
{3 HY === - - - {5
] [
I — ——s—F—
& o &
17 (858)
2-M4x0.7p 19.5 2-M5(EHRO) 19.5
|
S | ]
Ja T 74@4@5 —— — — — & 45— — = —
© _ il
: @ f O ]
66
7, 82+(1712x2) 7
62+ 1112 2
© O )é;)} D a
d G- 20 — @& -8~ - £F
+H 0 @) &
c | H 6 M5x0.8px7 &
4-05.5 B, E | F 4-04 4 BB,
7L @9.5%5.5 % (62+17%2) /2 7L 08x4.55F (W)
C R~Fz= O FEZFRLE HEIEERR
712
e m 25 50 75 100 125 150 175 200 250
E 23.5 26 28.5 31 33.5 46 58.5 71 81
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 33.5 36 38.5 41 43.5 56 68.5 81 96
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 NDSAC-1008

1-5.32



CNDSTU@32x [ |

N

DSTU32x (ST

13 (&KA1B) 109+(1742 x2) 13 (&K{B)
8 (&/IME) 17 .10 (®K{B) 47| 8 (J/)\E)
2-M10x1.0px30L , {TF2EA% A 8.5 4.5 (&/)ME) 8.5
SOHBIEERS (GEACHF)
55 e 5
©
0 - - - - - - = = I ! N R
o
83 B F==t=—====) - - -+ 5
[ ©
I L — —g-—F—
17 (#58)
2-M5x0.8p
|
o [
“ oy ¢ ﬁ —&7 UN) g =
of < < —
: © SE=EE
80
8.5 92+(17%2x2) 8.5
66+ 1112 35
D & @ e &
8 O] —f— ¢ — @ & -9 8- — [ £ E
D & @ @ a
‘10_ ‘ <170L 6- M6x1.0px12iF
4-06.5 818, G| H 4-05.5 B,
A 011x6.5 & E | E 17 99.5%5.5 7% (FTH)
(66+17%2) /2
C R~ O EERCHHERIEEER
712
e m 25 50 75 100 125 150 175 200 250
E 30.5 33 30.5 33 35.5 48 60.5 73 83
F 30 50 80 100 120 120 120 120 150
G 35.5 38 40.5 43 45.5 58 70.5 83 83
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 NDSAC-1008

1-5.33

o3

R

17

Ml

%
i

P I

ig

T 2 2

FIm

8
=
3
£
[
i

o s

Bl



NDSTU=»- #Basi

O RESRZ BT R
e NDCS-30E,NDCS-9D(B) BT

O k=R Z S E BB 1FEEE
® NDCS-30E ® NDCS-9D(B)
E R

ETIE
[Eibals i Wi E R
; —

B mm
RFESREENARE L - BIEEBENM W 1E NDCS-30E NDCS-9D(B)
PO REERRT » RASILS (2RISR 58 SRUETHLAE | SHEGEIEN(F) A (R) | Bh{EGOE(F)| B (R)
RAENEZ &i[E ; MiKIHEEREZEE 210 10 (8) 1 8 1
BB 0.5mmARZRE 216 9 (5) 1.2 8 1.2
= 220 13 (11) 1.2 11 1.2
© ENfFEEE @25 10.5 (9) 1.5 9 1.5
EIREEIBENERT - BSEERREZ @32 | 10.5(9) 1.5 9 1.5
B L EE - HaEE AR % 5 1NDSTUD10 - §16 AREAENDCS.30S = 8l -
TEERRZ 2EMKIE - GE2REAR 2.( ) BRERRZ B o
2]ig) -
B

 —
= (-

——
e B9 .
/’ =(-)
fEFAEE: DC 4 ~ 240 V f/

AC 4 ~240V {EFE®: DC 4~120V
AC 4~120V

NDCS-30E NDCS-9D NDCS-9B

1-5.34



NDSTMs=-

C RERERER

B4 : mm
HIE (mm) TR il
13
@16 [25.5075+100 125+ 150 + 175 + 200  (250) 7T
@20 [25-5075+100+ 125+ 150 + 175 ~ 200  (250) 1
@25 [25.5075+100 125+ 150 + 175 + 200 » (250)
@32 [25.5075+100+ 125+ 150 + 175 + 200  (250) é
fas
C B hFE g _
BNz kgf
5= @ SEEE ZERmEES (kgf/cm?) ?g
mm mm om? 1 2 3 a4 5 6 7 8 9 =
@16 28 3.02 (3.01) | 6.03 9.04 | 12.06 | 15.07 | 18.09 | 21.11 | 24.12 | 27.14 f?ki
@20 210 4.71 4.7 9.4 14.1 18.8 23.6 28.3 33.0 37.7 42.4 -
@25 @12 7.55 7.5 16.1 22.6 30.2 37.7 453 52.8 60.4 68.0
@32 216 12.06 12.1 24.1 36.2 48.2 60.3 72.4 84.4 96.5 | 108.5 B
O L EEARREE ; BISRME - A% RERE N REMIEREFMETE o (195 70% ~80%) ° i
O #Htgx i
=E HIAE (mm) 216 | 220 | @25 | 232
1EEIZX WENREL o
ERREE TR
EREAOEE kgf / cm? (kpa) 1.5 ~9 (150 ~ 900) -]
BRAEREN kgf / cm? (kpa) 9.5 (950) i;f
FRREHE °C 0~60 [
{ERREEE mm/sec 50 ~ 700 £
g BH#HEAK
TR RS E -5~0
BoERmEOR M5x0.8 Rc 1/8”
RERE B B FERE

8
=
3
E
[
i

O FIRBTEMEASR

(_ nostMm ) ( 210 ) x 1(1)0 )-(sp| 2 ) -(CAa | 2)

E
B
g
B
[ mume | | REGRE | [BESEE| |[#E62E | Gt
W W W _

. s 1] [ m————y
© NDSTM: A§EFZENE! 16 — @16 @16 — 25 ~ 200 Eii
20 - @20 @20 —25 ~ 200 ,5;”
257 @25 | 102525200 | oco g0 [EFTR [Alz] i
32 - @32 932 -25 ~ 250 RIS THGES WA A2 —
: ) @A) e {E
o SHERIEE 2R EBR 118 cmmee) 2
o = = B
REINTE | EEERTE | BARKEE 5
316 NDSAC-0806 2 N-m N
220 NDSAC-0806 2 N-m NDCS-9D [SD|2 A
25 NDSAC-1008 4 N-m @%gﬁag(mggg»gg) %
@32 |NDSAC-1008] 4 N-m e | DCS9B) i
;\x
m



NDSTMs=-

aRil

< |lF . - . _ﬁ e
.y gy =l
e — — — — — 5y — — — — (=
— [ il B mwil iy 17
==l - - - I e e A E
o WLy ]
=1 — —7 — — — & — — — —
== s T v/ R
é} J @;m AN T
OB dooD
C EZFERMEE
#m SR == | & B B B =1
01 X B8 HED 11 m IR SEEE IR
02 ::: TN ARk SR 12 SHERBR i S B2
03 Bl = EED 13 BB i S B2
04 &R MED 14 BIEORIR it e 2
05 % 8 [E{i2207% ] 15 EERNORIIR i S B2
06 i E e 16 JEERIR LA aaiH
07 HMEE MED 17 EEESLE a2t
08 B IR &/ Res 18 L= o £
09 BRI ARk SR 19 EBhHE BhHE
10 B A H0IR 58 25 8 20 SRS $8 SR
O :NDSTM@16 » @20/838+4 A8 ; NDSTM 025 » 032 j85MK AtaL £ -
C BEKOAIR
B B EEREE EERNORIR BhAEER BIRZO0RIE
FI1E mm L 2 2 2 2
216 COP-16 6.3x0.8 DYR-8K 13.2 x 1.5
@20 COP-20 8 x 1.0 DYR-10SK 17.5x1.5
@25 COP-25 10% 1.5 DYR-12 20.8 x 2.0
@32 COP-32 13.5 x 1.5 DYR-16 28.5 x 2.0
,O B OEERRREARR, 2RAEOR (=% ) IRERBFMIEE)
C EER
B 2 (kg
i & 7 % (mm)
mm 25 50 75 100 125 150 175 200 250
NDSTM@16x [ ]|  0.60 0.70 0.80 0.80 0.90 1.00 - - -
NDSTM@20x 1|  0.80 0.90 1.10 1.10 1.30 1.40 1.60 1.70 -
NDSTM@25% [ ]| 1.30 1.50 1.70 1.90 2.00 2.30 2.60 2.80 -
NDSTM@32x (]| 2.60 2.90 3.20 3.50 3.80 4.00 4.40 4.80 B

1-5.36



NDSTM=»- mamu =Sgs—————

C AFERSH (25(H)
o BIREER - ARBIRZ BHIEN

o3

e

17

Ml

B : mm

gﬁt K:?Er;m 50 100 | 150 | 200
NDSTM-216| 3.0 0.06 | 0.08 | 0.15 | 0.30 x
NDSTM-@20| 4.0 0.06 | 0.08 | 0.15 | 0.20 i
NDSTM-@25| 5.0 0.05 | 0.06 | 0.12 | 0.15
NDSTM-@32| 6.0 0.04 | 0.05 | 0.07 | 0.09

i

FImaGaE

C EERRN O 1TAZ I SRR BRI M ER AR T =R
o BIRETERN (WRREE » £EBE)

T2 2 O

i

® NDSTM 2 BUsCiE R i A BETS 2 B o

o RIS AT A AITIE - 5 mm - (EITIRAE ZER -
o TIHINNM B AR E RS - (FIRBNZ AR -

| axzses | ER-BE | pEneE | EEewE

1-5.37



CONDSTM @16 x [

2-M8x1.0px25 & {712

¥ ORBRAETERR (EACH)

72+ (1782x 2) 6

NDSTM16 x 1 ST

54 + 1152

25

&

- —@@? : Q& - F %ﬁ

£+ ¢
|
- G H 2- M5x0.8px7i%
coems /e
’ (54 +1752) /2 117l @8x4.5 7R (FH)
2-M5 2= M4x0.7p 15.5 15.5 2 M5 (LEfFigiH)
RERECE o~
T e 4 :
D ™ B / \ | 7777Lk77 —
ERROH
o \
I
48
15 (RA{H) 84 + (1172 x 2) 15 (RAfH)
5 (&/)MA) ‘ 12__16.5(BA{E) 12| 5 (&/ME)
6.5 6 2.5(&/ME) 6
< F <
ﬂ{ ©
a3 - - - - — — I g L
L R
o
33 S Ie=—tr=—t=—4% - - - | 13
[ ©
= - - — gl =

. T2
fi i
f ¥
C R~F& O ZEIEFMH HERIRERS
712
e m| 25 50 75 100 125 150 175 200 250
E 19.5 22 245 27 29.5 42 54.5 67 77
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 29.5 32 34.5 37 39.5 52 64.5 77 92
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 NDSAC-0806

1-5.38



ONDSTM®@20 x [ |

73+ (1788x 2)

NDSTM20 x [1ST

2-M8x1.0px25 £ - {112 58%E A
¥ ORBRAETERR (EACH)

55 + 1152

&

—8l-a- — *ﬁ

L i¢>@ _ @(t |

£+ ¢
|
— G H 2- M5x0.8p%6 iF
A
o (55+1712)/ 2 17, @8x4.5 % (W)
2-M5 27 M4x0.7p 16.2 16.2 2- M5 (L1 8R#%)
RERECE o~
[N e i d
- w @ =~ - ]
,Q@Qg, JdT B I & — - — & et
; ‘ 8 & N
\
I
54
15 (RAfH) 85+ (178 x 2) 15 (RAfH)
5(5’1‘@‘ 12_ 15 (BAfH) 12 5 (&/MB)
6.5 6 4.5(8/|\E) 6
4 F <
S
B - - - - — =
R
o
4y B Ie=—tr=—t=——%- - -t 153
[ o
t = - — — — — — L ——F—|-|
o N e s
A il
f ¥
C R~ O EERCHHERIEEER
732
e m 25 50 75 100 125 150 175 200 250
E 20 225 25 27.5 30 425 55 67.5 77.5
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 30 32.5 35 37.5 40 52.5 65 77.5 92.5
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 NDSAC-0806

1-5.39

o3

7=

17

Ml

%
[

P I

ig

T 2 2

FIm

8
=
3
£
[
i

o s

Bl



CONDSTM@25 x [ |

2-Rc 1/8"
PREARCE

2- M10x1.0px30 £ +7F2SR%EFR

MOBBARERR (REH)

82+ (1782x 2)

NDSTM 25 x [1ST

4-05.5 Bil,
17l ©9.9x5.5 %

2-M4x0.7p

3

I ®

o~

62 + 1112

Eo3

&

D

S e X

©

T

&

G

E

H
T
F

6- M5x0.8px7 iR
4-Q44 BiE,

(62 +17%2)/2

1L @8x4.5 2% (FTHE)

19.5 2-M5 (LEfF88#%)

33
31

'(QL ;%a;@iii

17 ($:8)

—-g-2- — f *ﬁ

15 (RA1H) 96 + (7fE2x 2) 15 (RA{H)
5(5’1‘@‘ 14 13 (BAME) 14 5 (B/\E)
7 7 4.5(%/)ME) 7
< F <
]
i E———
-
~
13 B dem=tr=—w=—y - ¢ 3
[ N
B2+ - — — — — F—g——-}
© i Eﬁ,ﬁg - LT
fi f
i f
C R~F& OC EiFF M4 HERIEE RS
71
e m 25 50 75 100 125 150 175 200 250
E 23.5 26 28.5 31 33.5 46 58.5 71 81
F 40 60 80 100 120 120 120 120 150
G 33.5 36 38.5 41 43.5 56 68.5 81 96
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 NDSAC-1008

1-5.40



NDSTM@32 x
° NDSTM 32 x ] ST

o

8.5 92 + (1312 2) 8.
66 + 1112 3.5

2-M10%1.0px30 £ »17F2sHEE M
X OMBAEERR (GRACH)

R Y

Ml

=8 10 10 6-M6x1.0px12 %
4-06.5 Bif, = e —
B o11x6.5 % & 4-055 B,

E HETL 29 5%5.5 % (M)

. 2-M5x0.8p .
2-Rc 118 2= M5x0.8p 20.7 207 _2-Rc1/8
RERECE N (LA HEAR)
EErEsCrwiiicE=cn g M e
~ / \ ) ) ) |||
e Ped {{THEe - - - & ==t
S | _t
| [
80 17 (#8)
13 (BAMH) 106 + (17#2x 2) 13 (BAMH)
3(5’1‘@‘ 17__10_(BA(E) 17 8 (I/IMH)
10.5 85 3.5(R/\E) 8.5
s & =
' ©
= ——— |
R
sy G I——F—¢—4 - - - 15
[ ©|
B2+ - — — — — F—g—-}
© N e s
fi i
f ¥
C R~ O EERcH HEIEES
e 1‘_|'fs=_m 25 50 75 100 125 150 175 200 250
E 30.5 33 30.5 33 35.5 48 60.5 73 83
F 30 50 80 100 120 120 120 120 150
G 35.5 38 40.5 43 45.5 58 70.5 83 83
H 20 40 60 80 100 100 100 100 120 NDSAC-1008

1-5.41

o3

7=

17

Ml

%
[

P I

ig

T 2 2

FIm

8
=
=
£
B
i

o s

Bl



NDSTMs=-

O RpERZ EERN
© NDCS-30F,NDCS-9D(B) ZEE R \Q)

aRil

O k=R Z S E BB 1FEEE
© NDCS-30F
E R

C FEEEE
BRESREENRARE L - BIEEREIM
BT R ERRRS - BSBRIR (R (ERER
RAZNEZ 8E[E ; MR ZEE
BI#HE 0.5mm G ZiRE ©

C ENfEEEE
EIREIF(UIBENERT - BISRRZ
RBEREHE » HEE R
TEEEREE 2EMKE o GE2RAR
g -

O AR

 —
&

{EFAEEE: DC 4 ~240V
AC 4 ~240V

NDCS-30F

© NDCS-9D(B)

BTIE
[Eibals i Wi E R
/ T ——
1

BE{7: mm
# @ NDCS-30F NDCS-9D(B)
FELELAE | BhfEGEE (F) | BREE (R) | B)fEEEE (F) | BAEZE (R)
216 9 (5) 1.2 8 1.2
220 13 (11) 1.2 11 1.2
225 10.5 (9) 1.5 9 1.5
232 10.5 (9) 1.5 9 1.5

() ARIERNZSE -

ERER

NDCS-9D

1-5.42

B2: DC 4 ~120V

AC 4~120V
NDCS-9B



